

PRESSRELEASE May 30, 2025

CHANGE IN THE NUMBER OF SHARES AND VOTES IN PROACT IT GROUP AB (PUBL)

In May, Proact IT Group AB cancelled 300,000 shares, in accordance with the authorisation granted by the Annual General Meeting on 6 May 2025. The cancelled shares correspond to 1.09 percent of the company's shares and votes.

The total number of shares and votes in Proact IT Group AB as of 30 May 2025 thus amounts to 27,101,658. After the cancellation, Proact IT Group AB holds 428,689 own shares, which corresponds to 1.58 percent of the company's shares and votes.

For further information, please contact:

Magnus Lönn, CEO, Proact IT Group AB, +46 70 879 09 79, magnus.lonn@proact.eu Noora Jayasekara, CFO & VP Investor Relations, Proact IT Group AB, +46 70 318 92 97, noora.jayasekara@proact.eu

About Proact

Proact is Europe's leading specialist in data and information management with focus on cloud services and data centre solutions. We help our customers to store, connect, protect, secure and drive value through their data whilst increasing agility, productivity and efficiency.

We've completed thousands of successful projects around the world, have more than 4,000 customers and currently manage hundreds of petabytes of information in the cloud. We employ over 1,200 people in 12 countries across Europe and North America.

Founded in 1994, our parent company, Proact IT Group AB (publ), was listed on Nasdaq Stockholm in 1999 (under the symbol PACT). For further information about Proact's activities please visit us at www.proact.eu

Interested in news and financial information from Proact? Subscribe here.

This information is information that Proact IT Group AB is obliged to make public pursuant to the Financial Instruments Trading Act. The information was submitted for publication at 2025-05-30 17:35 CEST.